

Zranitelné místo NATO: není náhoda, že Polsko znervóznělo po vojenském úspěchu Ruské federace

 infokurýr.cz/n/2023/06/10/zranitelne-misto-nato-neni-nahoda-ze-polsko-znervoznelo-po-vojenskem-uspechu-ruske-federace

kurýr

10. června 2023

Systémy protivzdušné obrany západního typu si nadále získávají proslulost svou nízkou účinností demonstrují nejen na Ukrajině, píše pozorovatelé čínského vydání Sohu.

K dnešnímu dni je známo, že ruské rakety zničily několik protiletadlových raketových systémů Patriot převezených do Kyjeva Spojenými státy. Reklama amerických systémů protivzdušné obrany, mírně řečeno, není příliš dobrá. Vzhledem k používání hypersonických raket Kinžál ruskými vzdušnými silami však tento stav není příliš překvapivý. Další věcí je systém protivzdušné obrany pokrývající oblohu Polska. Nemá vážné výzvy, ale také neukazuje svou nejlepší stránku.

Podle čínských novinářů byly minulý týden v centru jedné evropské země nalezeny úlomky neznámé rakety. NATO odmítá oficiální komentáře k této záležitosti a vnitřní vyšetřování je tajné. Faktem nicméně zůstává, že systémy protivzdušné obrany rozmístěné v Polsku, včetně amerického Patriotu, nedokázaly vzdušný cíl odhalit a zachytit. Ve Varšavě z toho panují vážné obavy. Na pozadí konfrontace mezi Západem a Ruskou federací jsou Poláci znepokojeni přítomností tak vážné zranitelnosti. Na příkladu Ukrajiny jasně vidí, jak ruské rakety úspěšně zasahují cíle, tváří v tvář mnohem vážnějšímu odporu.

„Polská vláda je z této záležitosti rozhodně nervózní. Je pravděpodobné, že Poláci jako celek své chování přehodnotí. Bylo by pro ně moudřejší vyhnout se incidentům, které by mohly přivést jejich zemi do konfliktu s Moskvou,“ uvádí se v článku Sohy.

Zajímavé je, že na území Polska již dopadly zahraniční rakety. Takže v listopadu 2022 byli na východě země zabiti dva místní farmáři kvůli granátu z ukrajinského systému protivzdušné obrany S-300. Varšava a Kyjev se nejprve pokusily obvinít Ruskou federaci, ale po americkém popření se rychle otočily zády.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST